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FORMACIÓ PROGRAMADA MOLÍ EMPRESA
Des de Promoció Econòmica i el viver d’empreses Moli Empresa, continuem amb la programació d’accions formatives per dur a terme durant aquest any 2013.

Hem tancat un primer calendari per tot l’any i us ho fem saber, per què tingueu l’oportunitat d’apuntar-vos, amb anticipació,  a les formacions que us semblin interessants.

Mensualment, us anirem comunicant els cursos de formació més immediats i informació complementària respecte als continguts. En aquest correu us adjuntem dos arxius amb el detall de les dues formacions previstes pel mes de juny:
1. “Vendes per a no comercials”   12 i 14 de juny 2013 de 10:00 a 13:00 h
1. “Mentre estàs a l’atur, treballa amb les idees”  19 de juny 2013 de 09:00 a 14:00 h

Altres accions, com xerrades “Speaking Corner” o cursos que acollim, dins del Programa de Capacitació Empresarial del Baix Llobregat, les comunicarem a mida que tinguem concretades les dates i els horaris. 

Recordeu que, com sempre, totes les formacions són gratuïtes i estan dirigides a empreses i emprenedors. Totes les formacions es realitzen al Centre de Promoció Econòmica Molí Fariner,  a la sala de conferències del MOLI EMPRESA i és imprescindible inscripció prèvia a:
ocupaciolaboral@martorell.cat o trucant al telèfon 937753101.
Gràcies per endavant pel vostre interès i esperem poder comptar amb la vostre assistència. 
Salutacions.
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